TAMPA-HILLSBOROUGH COUNTY EXPRESSWAY AUTHORITY

Letter of Clarification No. 1

FOR

Request for Proposals

General Engineering Consultant Services

RFP O-00121

Letter of Clarification No. 1 ~ RFO No. O-00121

Date of Letter of Clarification: March 29, 2021

The following responds to questions received on the solicitation reference above:

Question 1:	Section B; 2.1; 2; g, states "Organizational chart (not counted in maximum of 3 pages requirement)" Is the 3 pages correct?
Response 1:	The statement should be "Organizational chart (<i>not counted in maximum of</i> six (6) pages requirement)"
Question 2:	For this pursuit opportunity, will there be a standalone contract for each of the areas, such as Professional Surveying and Mapping?
Response 2:	No, there will not be a standalone contract for each area.

Respondents MUST acknowledge receipt of this Letter of Clarification by signing, dating and returning the completed Acknowledgement of Receipt of Letter of Clarification/ Addendum form with the Respondent's proposal.

All other items, conditions, and specifications in the procurement document not specifically changed by the Addendum remain unchanged.

Please send all questions to THEA's Procurement Manager, Man Le, via email at Man.Le@tampa-xway.com.

ACKNOWLEDGEMENT OF RECEIPT OF ADDENDUM and/or LETTER OF CLARIFICATION

Were Addenda issued on this Solicitation?	
Yes	
☐ No	
Were Letter of Clarification issued on this So	olicitation?
Yes	
☐ No	
I (We) hereby acknowledge receipt of the fo 7this solicitation by listing the Addenda by n	llowing Addendum/Addenda issued in reference to umber, date and signing the form:
Addendum	Date:
Addendum	Date:
Letter of Clarification	Date:
Letter of Clarification	Date:
RESPO	ONDENT:
Bv:	
	Authorized Signature
	Printed Name of Signer
	Title of Signer
	Date Signed

[END OF ACKNOWLEDGMENT OF RECEIPT FORM]